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C-11. ] vypocitejte velikosti zbyvajicich ahlti o, B, v, 8, €, ¢. Vypiste dvojice uhld vedicjiich a vecholovyeh,
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a) dvojice vedlejsich uhla: . \\“ E \ ‘ h{ ,‘Q-

b) dvojice vrcholovych Ghli: f\"' ' §2

Bod S je prusciik thlopiicek v obdélniku ABCD. Pomoci bodii A, B, C, D, S zapiste:
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a) Viechny dvojice v reholos el ahla ASD | &SC | AR, CSD
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b) Viechny ostroihlé trojuhelniky ASD \f‘)%C\I
1

¢) Vechny tupothlc trojahelniky ALY \ cSTs

d) Viechny pravoihlé trojihelniky DAY |
\

e) holil trojahelnikd lze v obrazku najit? 3

f) Zmétte velikost <ASB _AUQ {‘m\ué\ ceoundale oo Do\pm \.\{\Askm oradille;de

£o cvike (W\\

— 5 J

Pomoci ihloméru narysujte a barevné oblouckem oznadte thel:

a) 6=220° |2 body] b) &£=150° [2 body]
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